
Додаток 1

Склад робочої групи:

Ігор КРИСОВАТИЙ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради, голова робочої групи.

Юрій ДЕЙНЕКА – начальник управління стратегічного розвитку міста, заступник 
голови робочої групи.

Віталій ЗАХАРЧУК – начальник відділу стратегічного планування та маркетингу 
міста управління стратегічного розвитку міста, секретар робочої групи.

Члени робочої групи:

Ігор ГІРЧАК – секретар міської ради.
Іван ХІМЕЙЧУК – заступник міського голови-керуючий справами.
Володимир ДІДИЧ – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради.
Вікторія ОСТАПЧУК – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради.
Владислав СТЕМКОВСЬКИЙ – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради.
Тетяна КОРЧАК – начальник управління економіки, промисловості та праці.
Павло САВЕЧКО – завідувач сектору з енергоефективності управління житлово-

комунального господарства, благоустрою та екології.
Ірина СТОРОНЯНСЬКА – д.е.н., професор, заступниця директора ДУ «Інститут 

регіональних досліджень імені М. І. Долішнього».
Андрій ДУБ – к.е.н., доцент, старший науковий співробітник ДУ «Інститут 

регіональних досліджень імені М. І. Долішнього».
Ігор СТЕФАНІВ – регіональний координатор ПРООН в Тернопільській області (за 

згодою).
Руслан ФРОНЦ – голова Тернопільського регіонального відділення Асоціації міст 

України (за згодою).  
Григорій МОНАСТИРСЬКИЙ – д.е.н., професор кафедри менеджменту, публічного 

управління та персоналу Західноукраїнського національного університету (за згодою).   
Ольга ШАХІН – депутат Тернопільської міської ради, голова ТОГО «Підприємці 

Галичини» (за згодою). 
Тарас ХОМІЦЬКИЙ – голова ГО «Безбар’єрний Тернопіль» (за згодою).
Олеся ГЕРИН – голова Молодіжної міської ради Тернополя (за згодою).
Анастасія ДЖУЛА – архітектор, учасник громадської ініціативи «URBAN.te» (за 

згодою).



Примітка. Залежно від етапу розроблення проекту Стратегії розвитку 
Тернопільської міської територіальної громади до 2027 року (із перспективою дії до 2034 
року) до участі в роботі у форматі експертних груп та засіданнях робочої групи (за 
необхідності та рішенням її голови) залучаються інші представники виконавчих органів 
Тернопільської міської ради згідно компетенції та повноважень, а також представники 
державних та громадських організацій, наукових установ, незалежних експертів тощо (за 
згодою).

Міський голова              Сергій НАДАЛ


